



Sajtóközlemény

XVII. kerületi Városháza,
Rákosmente
2011. március 24.



SZÉCHENYI TERV

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rákosmente Önkormányzata újabb pályázatot nyert zenei szakkörök megvalósítására

2011 februárjában Budapest Főváros XVII. Kerület Rákosmente Önkormányzata közel 8 millió forintot nyert zenei szakkörök megvalósítására a „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása” című TÁMOP-3.2.11-es kódszámú pályázat keretében. A projekt keretében a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény három kerületi és egy településen kívüli iskolában, valamint egy kerületi óvodában – 2 félév alatt – intézményenként 10 zenei foglalkozást valósít meg a gyermekek számára.

A „Zenéről, zenével, kicsiknek és nagyoknak” című pályázat célja, hogy felkeltsük a gyerekek zenei érdeklődését, megalapozzuk és növeljük a zenei ismereteket, közelebb vigyük a gyerekekhez a hangszeres zenét, annak érdekében, hogy a megvalósuló oktatási programmal elősegítsük a gyermekek kreativitásának fejlesztését, gátlásaik feloldását, önfegyelmének, közösségi érzésének és magatartásának megerősödését.

A program a magyar gyermekdalokkal, népdalokkal, népi- és hagyományos zenekari hangszerekkel hívja fel a figyelmet a régi és a modern dalok közös gyökereire, a hagyományos hangszerekre, valamint a zeneművészet fontosságára. Ennek érdekében – a projekt során – Rákosmente Önkormányzata intézményenként egy-egy 20 fős csoport számára biztosítja a zenei- és hangszerismeretek emelt szintű átadását. A foglalkozásokon öt intézmény – a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, Jókai Mór Általános Iskola, Pál Apostol Általános Iskola és Gimnázium, Békésy György Szakközépiskola (Érd), Hófehérléte Óvoda – növendékei vesznek részt.

A szakkörök megvalósítása kapcsán kiemelt figyelmet szentelünk a hátrányos helyzetű gyermekek oktatásának, akik számára e pályázat, a zenei neveléshez és kulturális szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés lehetőségét teremti meg.

A program sikeres megvalósításának eredményeképp a gyermekek megismerkedhetnek a hangszeres zenével, a magyar, valamint más országok zenei kultúrájával és a foglalkozások zenepedagógiai sajátosságain keresztül segítik a jellegzetes nevelési problémákkal, tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felzárkóztatását.

További információ:

Polgár Rita
kommunikációs referens
Budapest Főváros XVII. kerület
Rákosmente Önkormányzata
Tel: 06 20 225 7336
polgar.rita@rakosmente.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.